
Na koga naj se pa
mi obrnemo

Nahajamo se v novih časih. V času svobode in demokra-
cije. Dogajajo se neverjetne in nepričakovane spre-
membe, ki ljudem dajejo upanje. da se bodo stvari enkrat
zares uredile in da bo življenje lažje, z manj živčnosti, da
bodo vsi ljudje imeli pravico do normalnega življenja.

Morda se ne zavedamo, da nam novo nastale spre-
membe prinašajo mnogo pasti. ki se jih mnogi ne zave-
damo. Res je, da so nam družbena gibanja (stranke) v svo-
jem predvolilnem boju veliko obetale in praktično je
nemogoče, da bi to tudi uresničili. Žal se s problemi
mladih ni nihče ukvarjal in več ali manj so le dodajali
točke svojim programom, da bi tudi ta sloj nekako zado-
voljili. Verjetno so imele vse stranke cilj predvsem priti na
oblast, kajti programi so si bili zelo podobni in človek. ki
se ni seznanjal z družbenimi spremembami, ni videl
bistvene razlike.

Kot »zagovomica« mladih se je pojavljala ZSMS-Libe-
ralna stranka, ki je nastala na ruševinah nekdanjega »raz-
vpitega« ZSMS-ja, ki je predvsem politično sredstvo
v komunistični doktrini. ZSMS-Liberalna stranka se je
precej oddaljila od ZSMS in idejni koncept je zasnovan na
drugačnih merilih. Morda je nekdanja ZSMS delno le
zadovoljila potrebe mladih. S tem da so se časi spremenili,
je tudi na tem področju prišlo do sprememb. Vsled tega
prihaja do stihije in mladi so prepuščeni sami sebi.

Mladi so najbolj »aktivni« v raznih lokalih in žal neka-
teri nimajo drugega interesa.

Včasih zelo dejavna športna in kulturna društva tonejo
v sivi povprečnosti in žal razen redkih izjem aktivnih
mladincev ni. Ne moremo si delati utvar, da šolska vzgoja
daje dovolj veliko osnovo za oblikovanje osebnosti. Sola
žal mlade obremenjuje in ob neprimermh učnih progra-
mih mladi ostajajo po duši otroci. V mladih je opaziti vse
večjo nezainteresiranost, nedelavnost in nemotivacijo. Ob
teh dejstvih ne moremo imeti mladih, ki se s svojo odgo-
vornostjo in prepričanjem podajajo v življenje, ki naj bi
bili garant za lepšo prihodnost.

Mladi smo ostali brez pravih vrednot. Štiridesetletno
usmerjanje v komunistično ideologijo se je razsulo čez
noč in pred nami so se pojavile nove vrednote, ki nam naj
bi dajale upanje za nepredvidljivo bodočnost.

Mladi lahko najdemo nekaj upanja na raznih rnladin-
skih srečanjih, ki jih prirejajo katoliške ustanove. Žal so ta
srečanja dosegljiva le omejenemu avditoriju in kvaliteta
teh večerov ni primerna za interese vseh mladih.

Apeliram na vse tiste, ki se čutijo odgovorne do mladih,
da naredijo svoj prvi korak in začnejo reševati probleme,
ki so povezani z mladimi - njihovimi zahtevami in potre-
bami.

Mladim je potrebno dati možnost, da ustvarjalno delajo,
se izobražujejo na področjih, ki so za njih najbolj zani-
miva.

Le s strokovnim in odgovornim delom poklicanih bo
možno mlade pripeljati na tisti srednjeevropski nivo, ki
bo omogočal mladim enakovreden razvoj, da se ne bomo
počutili manjvredne v družbi sovrstnikov iz sosednjih
dežel.

Upam, da je čas, da začnemo tudi na tem podiočju
delati, kajti tu ni potrebno veliko denarja, temveč le
veliko zagnanosti in dobre volje. Potem bo uspeh zagotov-
ljen. Vili Jamnik


